
Mathématiques – ECG1 Interro 4

Interrogation du 09/10/2023

NOM Prénom :

1. Soient p et q deux entiers naturels tels que p 6 q, a ∈ R, n ∈ N∗ et x ∈ R\{1}. Donner les formules
pour les quatre sommes de référence suivantes.
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2. On considère le système linéaire suivant. x + y + 2z = 3
x + 2y + z = 1

2x + y + z = 0

(a) Dans un premier temps, sans faire de calculs, indiquer le nombre possible de solution de ce
système.

(b) Dans un second temps, résoudre ce système grâce à la méthode du pivot de Gauss. Il est
demandé d’indiquer à chaque étape les opérations faites sur le système.
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